



圖：高雄洲際酒店攜手高雄英迪格酒店及高雄愛河智選假日酒店，共同響應 IHG 集團每年九月的傳遞美好全球慈善月

高雄洲際酒店聯合姐妹酒店 響應 IHG 傳遞美好全球慈善月

【新聞來源：台灣好報】高雄洲際酒店今(30)日聯合姐妹酒店，積極響應每年九月 IHG 集團於全球同步發起的「傳遞美好全球慈善月」，持續透過非營利組織或社區團體志願服務、維護當地生態等，為當地社區做出貢獻。高雄洲際酒店總經理羅嘉麒(Robbert Manussen)率領全體同仁齊心回饋社區，希望透過品牌的正向影響，努力幫助有需要的人，鼓勵同仁從自身行為出發，減少塑膠餐具的使用、打掃酒店週邊鄰里環境、至旗津淨灘、以行動支持台灣黑熊保育協會、中華安德烈慈善協會(食物銀行)志工服務、跳蚤市場義賣捐助公益單位財團法人紅十字會育幼中心慈暉園，以及捐血活動等，為社會盡一份心力，將重視賓客體驗的摯真待客之道，延伸到生活的每個面向，同心同理為彼此共好傳遞正能量。

高雄洲際酒店日前亦與文藻外語大學簽訂產業策略聯盟，期待以國際連鎖品牌的資源支持本地教育發展，以多元共融的企業文化、創意實踐的工作環境、完整的專業教學及培訓制度，透過提供實習課程、舉辦交流研習活動、協同業界專家實務教學、營隊培訓以及舉辦學術教學研討會等合作，更跨國連線荷蘭海牙飯店管理學院簽訂產學合作，後續也與瑞士洛桑飯店管理學院積極洽談合作，為高雄洲際酒店的潛在員工提供課程，並根據高雄洲際酒店需求量身訂制最高達酒店管理研究學位的計畫等項目執行。其中，高雄洲際酒店樂於善用品牌資源與影響力，提供接待實習生和畢業生，不侷限於高雄洲際酒店，期待在疫情過後協助安排全球洲際酒店及度假村的相關實習機會，希望為嚮往餐飲旅館行業的青年人才打造揮灑潛能的事業舞台。

高雄洲際總經理羅嘉麒(Robbert Manussen)以實際行動貫徹 IHG 集團對於企業社會責任實踐的重視，表示經營飯店除了確保營收來源，以合理的利潤保持企業健康營運，為本地創造更多就業機會，讓每個家庭都能享有穩定生活，獲得幸福感，更期許為台灣產業扶植培育新生代人才，根留台灣。高雄洲際酒店九月份攜手高雄英迪格酒店及高雄愛河智選假日酒店，共同完成許多善舉，實現正能量循環，羅嘉麒總經理對此表示：「和本地文化建立良善關係，也是國際企業的重要課題。」也對同仁的熱情支持表達感謝。